MISSIONE TETTOIE … diamo un riparo ai nostri ragazzi

Olbia, 20.12.2013
Eccoci qui!!!!! Ad un mese dalla grande alluvione che ha interessato tutta la Sardegna ma in maniera pesante e tragica la città di Olbia, siamo finalmente in grado di rilasciare un bilancio dei danni subiti dal Rifugio. I danni sono stati devastanti, cucce e tettoie ed anche recinzioni sono state gravemente danneggiate. 
Abbiamo cercato di affrontare le emergenze partendo dalle priorità assolute e per questo i nostri sostenitori hanno risposto prontamente inviando beni primari per cui abbiamo inizialmente lanciato appelli. Grazie alle donazioni abbiamo ricevuto tante cucce, quante ne erano andate perse, e di questo non possiamo che ringraziare tutti voi!!!!
Come avevamo già accennato nei nostri precedenti comunicati le tettoie hanno subito danni veramente pesanti e, ad oggi, parecchi recinti sono sprovvisti di copertura, in questo modo i cani sono esposti alle intemperie, sia di giorno che di notte, con tutte le conseguenze del caso.
Ecco, questo è per noi il discorso più importante dal punto di vista economico, ovvero la ricostruzione delle tettoie, un progetto costosissimo ma assolutamente necessario per garantire idonea protezione a tutti gli ospiti sia in inverno che in estate e non dover intervenire ogni stagione per sopperire alle necessità. 
Sarà molto duro raggiungere lo scopo che ci siamo prefissi ma non possiamo ancora permetterci di costruire tettoie che con il primo vento o intemperie andrebbero nuovamente distrutte, sarebbe come “buttare i soldi“ dalla finestra. Visti i nostri precedenti casi di “distruzione” ci siamo seduti ed abbiamo analizzato con razionalità nel provvedere alla ricostruzione di quanto distrutto. 
Ci siamo subito adoperati richiedendo il preventivo e, per poter dilazionare la spesa, è stato deciso di suddividere l’intervento totale in lotti in modo da realizzare ed ultimare gli stessi  nel momento in cui avremo a disposizione i fondi necessari. 
Si è resa inoltre necessaria la realizzazione di un nuovo magazzino per stoccare il cibo ed il materiale di consumo perché, per un Rifugio di dimensione come il nostro, quello attuale non è ormai più idoneo causandoci gravi disagi di organizzazione. 
Questo è il preventivo suddiviso in lotti:
Lotto 1: 8.000,00 euro 
Lotto 2: 1.000,00 euro
Lotto 3: 1.000,00 euro
Lotto A: 10.000,00 euro
Lotto B: 14.000,00 euro
Lotto C: 22.000,00 euro
Lotto D1: 15.000,00 euro
Lotto D2: 13.000,00 euro
Lotto D3: 15.000,00 euro
Lotto E: 24.000,00 euro
Lotto F: 13.000,00 euro
Il preventivo totale ammonta a 136.000,00 euro, incluso trasporto e montaggio, pari a 165.920,00 euro totale incluso IVA.
Ogni lotto comprende la realizzazione di coperture, come indicate in planimetria, complete di pannellatura sul lato posteriore e sulle spallette laterali.
Anche questa volta, non potendo contare sui “soldi pubblici”, potremo affrontare questa ingente spesa solo ed esclusivamente grazie al sostegno dei nostri donatori.
Rendiconteremo volta per volta con fatture e fotografie lo stato di avanzamento dei lavori (SAL).

SAL 1 - Grazie alle donazioni ricevute siamo stati in grado di pagare l’acconto pari al 50% dei Lotti 1, 2, 3, B, D2 ed F già in fase di montaggio, per un totale di 30.510,00 euro.
Grazie a chi vorrà aiutarci anche in questa impresa ma, lo sapete, il loro benessere per noi viene davanti a tutto il resto!!!!
Per contribuire alla realizzazione con causale TETTOIE http://www.lidaolbia.it/donazioni.html
CONTATTI: cell. 3334312878 - lidaolbia@tiscali.it

www.lidaolbia.it

